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Slavka Kerec

Hotel v Planini pod Golico

Hotel je bil zgrajen pred drugo svetovno vojno. Njegov lastnik je bil Boštjan Belcijan, 
po katerem je dobil ime - hotel Belcijan.  

Leta 1948 je v hotelu izbruhnil požar. 
Vzroka ne poznam, verjetno pa je velika 
škoda nastala zato, ker je bil hotel v 
glavnem zgrajen iz lesa. Pri obnovi je 
sodeloval tudi moj oče Jože Klinar. Po 
končanih delih so hotel okoli leta 1950 
ponovno odprli. Dobil je novo ime Dom 
pod Golico. Na njegovem dvorišču so 
posadili tri lipe ter k vsaki zakopali po 
eno steklenico s sporočilom (verjetno so 
zapisali datum). Lipe stojijo še danes.

Moj oče je postal upravnik hotela. Prevzel je tudi vlogo hotelirja, 
natakarja in hišnika. Pri delu sta mu pomagali kuharica 
in sobarica. Kadar so imeli goste, se je vsako jutro s konjem 
odpravil na Jesenice po sveže žemlje, da so jih gostje lahko 
pojedli že za zajtrk. Kruha sami niso pekli, ker je bila samo 
ena kuharica. Poleg tega so posodo pomivali na roke, s čimer 
je bilo veliko dela. Oče je vedno skrbel za zadovoljstvo svojih 
gostov in hodil na Jesenice iskat vse, kar so potrebovali.

Ob navalu gostov, zlasti pozimi in v maju, ko cvetijo narcise, 
so v hotel prišli pomagat »honorarci«. Takrat in ob gasilskih 
veselicah so zunaj pred hotelom vedno postavili stojnice, na 
katerih so potem stregli honorarni delavci, zlasti s pivom, ki 
so ga točili iz sodčkov. Tudi sama sem večkrat pomagala pri 
različnih opravilih. 

Jože Klinar, 
upravnik Doma 
pod Golico leta 
1954 (Slavka Kerec)

Hotel Belcijan 6. junija 1937 
(Anica Ambrožič)
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Ljudje so prihajali iz različnih 
koncev Jugoslavije. Največ 
jih je bilo iz Vojvodine in 
iz Ljubljane. Veliko je bilo 
bolnikov s tuberkulozo, 
ki so verjeli, da jim svež 
rovtarski zrak pomaga pri 
zdravljenju. Prihajali so tudi 
smučarji, ki so na Španovem 
vrhu trenirali, bivali pa v 
hotelu. Eden izmed rednih 
gostov je bil tudi vaški 
župnik Govekar, ki je po 
maši prihajal na kosilo in na 
pogovor k mojemu očetu. 
Precej je bilo tudi izletnikov, 
ki so se v hotelu ustavljali na poti na Golico ali z nje. Pozimi, ko avtobus v vas še ni 
vozil, so ljudje prišli peš ali z voli v hotel na ples, potem pa s sankami nazaj v dolino. 
Tako je bilo skoraj vsak zimski dan. Plesali so na glasbo s plošč, ki so jih predvajali na 
že zastarelem gramofonu. Zlasti ob nedeljah (takrat so bile veselice največje) pa je 
prišel na harmoniko igrat gospod Blatnik, in to brezplačno. Gostje so bili zadovoljni. 
Reklama se je zato delala kar sama – med ljudmi. V hotelu so potekali tudi sestanki 
in občni zbori.

V hotelu je bilo skupno približno šestdeset ležišč, gostov pa velikokrat precej več. 
Takrat so jih namestili še po hišah v vasi,  v hotelu pa so le jedli. Zgodilo se je, da je 
bilo na kosilu okrog sto dvajset ljudi.

Pred hotelom je bil vrt, kjer so pridelali vso zelenjavo. Vsako leto  okrog novega leta 
so imeli tudi koline, da so lahko svojim gostom postregli z domačimi krvavicami in 
pečenicami. Moj oče je kuhal tudi »šnops« in ga prodajal. Vodili so posebno evidenco, 
da je bila prodaja alkohola zakonita.

V vasi je bil telefon samo v hotelu. Na voljo je bil vsem. Velikokrat so ga uporabili  
obmejni vojaki, graničarji, ki so se zadrževali na Planini pod Golico.

Moj oče se je upokojil leta 1965, ko je bil star šestdeset let. Upravnik hotela je 
bil petnajst let. V pokoju je pomagal pri obnavljanju cest, hotel pa je dobil nove 
upravnike. Od leta 1965 se jih je zvrstilo okrog dvajset, približno petnajst let pa je 
hotel že zaprt in propada.

Dom pod Golico okoli leta 1960 
(Gornjesavski muzej Jesenice)


